Sanyi egy forrasztopakat kapott kardcsonyra, és rogton kiprébalta. Egy 2000 Q-os ellenéllassal parhuzamosan
osszeforrasztott egy 500 Q2-os ellenéllast, majd az egésszel sorba egy masik 500 Q-osat, végiil az igy kapott elrendezéssel
parhuzamosan egy 600 Q-os ellenallast. Az egészet egy telepre kapcsolta, és megallapitotta, hogy igy a 2000 Q-os
ellenallason 2 V fesziiltség mérhetd.

a) Készitsiik el az aramkor kapcsolasi rajzat!

b) Mekkora a telep fesziiltsége?

¢) Mekkora a telepen atfoly6 aram erGssége?



